OcHoeHble anroputmel 2018 JomMalHee 3agaHune 2

1. Haiiure O-acumnrotuxy Y Vi3 + 2i + 5.

i=1

2. Tlycrs gyt nosoxkurensuoit bynknuu f(n) ussecrno, aro f(n) = (3 + o(1))" + O(n!).

Bepno s B 0o6mmem ciydae, aro log f(n) = O(n)?

3. /lana mporpamma
for (bound = 1; bound * bound < n; bound +=1) {
for (i =0;1 < bound; i +=1) {
for (j=0;j<1i;j+=2)
nedats (“asropurm’)
for (j = 1;j < mn;j*=2)
nevats (“asropurm’”)
}

}

[Iycrb g(n) obosHavgaeT YuCIO CJIOB “alropuT™m”’; KOTOpble HaredaTaeT nporpamma. Haiinnre
©-acumnroTuxy g(n).

4. Pemure ypaBHEHUs B IEJIBIX IUCIAX, UCTIONL3Ys PACIIMPEHHBI aaroputm EBkima:
a) 238z + 385y = 133; 6) 143z + 121y = 52.

5 [/IIIB 1.8]. /JokasaThb KOPPEKTHOCTH PEKYPCHBHOIO ajroputma jejenns Divide (pas-
ne 1.2) U noJiy9uTh BEPXHIOK OIEHKY Ha BpeMs PabOThI.

6% TIpeyiozKuTe MOJMHOMUAILHBIA® aJIFOPUTM HAXOXKIEHUA EPUOAMIECKON TaCcTh JeCaTHd-
Hoit pobu -, Mbl cumTaeM, 4TO aIropuTM HOJMHOMHAJIEH OT CyMMAapHON JIIMHBI BXOJA
BbIXOJ1a. JloKazKuTe ero KOppeKTHOCTh U OIEHUTE aCUMIITOTUKY.

7. Jlokazath, uTo dynkiug inv(i, p): return i > 1 7 -(p/i)*inv(p%i, p) % p : 1
BO3BpalllaeT OOPATHBII OCTATOK, JOKa3aTh, 9TO PadOTaeT 3a JorapuMd U Pa3BEPHYTh PEKyp-
CHIO.



